



UFGD Universidade Federal
da Grande Dourados
Faculdade de Ciências Agrárias
Programa de Pós-Graduação em Agronomia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGAGRO N. 01, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024

Alterações no Edital de Homologação da relação de candidatos pela ordem de classificação por orientador para o MESTRADO - PPGAGRO (EDITAL DE DIVULGAÇÃO PPGAGRO N. 55, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023).

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Agronomia, área de concentração Produção Vegetal da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições legais, na forma da Portaria/RTR No 776 de 24 de outubro de 2023, e considerando as disposições do art. 45 do Estatuto da UFGD e o Edital de Seleção Nº 33, de 18 de setembro de 2023, consolidado em 10 de novembro de 2023, RESOLVE:

a) Onde se lê:

3. INFORMAR que a matrícula dos(as) alunos(as) ingressantes em 2024 será realizada presencialmente entre os dias 11 de março a 21 de março de 2024, das 08:00h às 12:00h e das 13:00h às 15:30h, na Coordenadoria do PPGAGRO/FCA. Os(As) candidatos(as) convocados(as) deverão apresentar os documentos originais (ou autenticados) enviados digitalmente na inscrição, além de cópias, dos referidos documentos, que ficarão arquivadas na Coordenadoria do Programa.

4. INFORMAR que os(as) candidatos(as) em lista de espera geral, poderão ser chamados conforme ordem decrescente de nota final para compor as vagas não preenchidas no Edital de Seleção 33 de 18 de setembro de 2023, Consolidado em 10 de novembro de 2023, e posteriormente, às vagas não preenchidas após o período inicial de matrículas (1ª chamada). As matrículas da segunda chamada poderão ser realizadas de 25 a 27 de março de 2024 e ficarão a cargo da Coordenadoria do Programa.

Leia-se:

3. INFORMAR que a matrícula dos(as) alunos(as) ingressantes em 2024 será realizada:

- presencialmente na Coordenadoria do Programa entre os dias 11 de março a 14 de março de 2024 (PRIMEIRA CHAMADA), das 09:00h às 15:30h, na Coordenadoria do PPGAGRO/FCA.



UFGD Universidade Federal
da Grande Dourados
Faculdade de Ciências Agrárias
Programa de Pós-Graduação em Agronomia

3.1 Os(As) candidatos(as) convocados(as) deverão apresentar os documentos originais (ou cópias legíveis autenticadas) e respectivas cópias legíveis, dos seguintes documentos enviados digitalmente na inscrição:

I - do certificado/declaração de conclusão de curso de graduação;

II - da carteira de identidade (RG);

III - do cadastro de pessoa física (CPF);

IV - da certidão de nascimento ou casamento;

V - do título de eleitor e comprovante de quitação com a Justiça Eleitoral;

VI - do certificado de reservista ou comprovante de quitação com o serviço militar, quando for o caso.

As cópias dos referidos documentos ficarão arquivadas na Coordenadoria do Programa.

4. INFORMAR que os(as) candidatos(as) em lista de espera geral, poderão ser chamados conforme ordem decrescente de nota final para compor as vagas não preenchidas no Edital de Seleção 33 de 18 de setembro de 2023, Consolidado em 10 de novembro de 2023, e posteriormente, às vagas não preenchidas após o período inicial de matrículas (1ª chamada). As matrículas das demais chamadas poderão ser realizadas com data limite de 27 de março de 2024 e ficarão a cargo da Coordenadoria do Programa.

b) As demais disposições do Edital de Divulgação PPGAGRO n. 55, de 14 de dezembro de 2023 permanecem inalteradas.

Dourados - MS, 22 de fevereiro de 2024.

Profa. Dra. Silvana de Paula Quintão Scalon
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Agronomia